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ПРЕДЛОЖЕНИЕ 
 
ОТ ЖИВКО ТОДОРОВ - КМЕТ НА ОБЩИНА СТАРА ЗАГОРА 

 
Относно: Даване съгласие, Община Стара Загора да подаде проектно предложение 

по Оперативна програма „Развитие на човешките ресурси” 2014-2020, приоритетна 

ос 2 „НАМАЛЯВАНЕ НА БЕДНОСТТА И НАСЪРЧАВАНЕ НА СОЦИАЛНОТО 

ВКЛЮЧВАНЕ“, процедура за директно предоставяне на безвъзмездна финансова 

помощ BG05M9OP001-2.004 „УСЛУГИ ЗА РАННО ДЕТСКО РАЗВИТИЕ“ 

 

 УВАЖАЕМИ ДАМИ И ГОСПОДА ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИЦИ, 

В края на м. Декември 2015г. Община Стара Загора приключи изпълнението на 

Проект „Изграждане на Общностен център за социална подкрепа в град Стара 

Загора ”, финансиран със заемни средства (Заем 7612 BG) от Международната банка за 

възстановяване и развитие /Световна банка/ по Проекта за социално включване на 

МТСП. Същият стартира през м. Ноември 2012г.  

В рамките на Проекта беше извършен ремонт на бившата ЦДГ № 5 и беше 

изграден и оборудван Общностен център, където в рамките на 5 месеца се 

предоставяше пакет от интегрирани услуги /социални, здравни, услуги за 

предучилищна подготовка и др./ за деца и родители от уязвими групи, както и за деца с 

увреждания и техните семейства. Услугите бяха разделени в две групи с оглед 

възрастта на децата – услуги за родители и семейства на деца до 3 годишна възраст и 

услуги за деца от 3 до 7 години.  

 Настоящата процедура на директно предоставяне на безвъзмездна финансова 

помощ има за цел превенция на социалното изключване и намаляване на бедността 

сред децата чрез инвестиции в ранното детско развитие. Дейностите са насочени към 

допълване и подкрепа на създадените по Проекта за социално включване /финансиран 

със Заем 7612 BG от Международната банка за възстановяване и развитие в периода 

2008-2015г./ Общностни центрове, предлагащи интегрирани услуги за ранно детско 

развитие, насочени към деца до 7 годишна възраст от уязвими групи и техните 

семейства.  

В рамките на проекта деца в ранна детска възраст и семействата им ще получат 

подкрепа за подобряване на достъпа до здравни грижи, формиране на родителски 

умения, подобряване на семейната среда, повишаване на училищната готовност на 



децата за включване в образователната система, както и предотвратяване на 

настаняването на деца в специализирани институции. 

Дейностите по проекта следва да приключат до 31.12.2018г., а минималната 

продължителност на предоставяне на услугите е не по-малко от 24 месеца. 

 За разкриването на новите услуги за ранна интервенция и осигуряване на 

финансирането им е необходимо да бъде разработено и внесено проектно предложение 

по Оперативна програма „Развитие на човешките ресурси” 2014-2020, приоритетна ос 2 

„НАМАЛЯВАНЕ НА БЕДНОСТТА И НАСЪРЧАВАНЕ НА СОЦИАЛНОТО 

ВКЛЮЧВАНЕ“,  процедура за директно предоставяне на безвъзмездна финансова 

помощ BG05M9OP001-2.004 „УСЛУГИ ЗА РАННО ДЕТСКО РАЗВИТИЕ“. По 

посочената процедура община Стара Загора е един от конкретните бенефициенти. 

Финансовите средства по проекта ще осигурят издръжката на центъра и заплатите на 

специалистите, работещи в него.  

 Целта на проекта е чрез подобряване на готовността на децата за включване в 

образователната система и подкрепата за формиране на родителски умения сред 

уязвимите групи родители да се ограничи предаването на бедността между поколенията. 

 Във връзка с гореизложеното предлагам Общински съвет Стара Загора да 

приеме следните  

РЕШЕНИЯ: 

 На основание чл. 21, ал. 1, т. 23 от ЗМСМА, Общински съвет Стара Загора:   

 

 1. Дава съгласие, Община Стара Загора да подаде проектно предложение по 

Оперативна програма „Развитие на човешките ресурси” 2014-2020, приоритетна ос 2 

„НАМАЛЯВАНЕ НА БЕДНОСТТА И НАСЪРЧАВАНЕ НА СОЦИАЛНОТО 

ВКЛЮЧВАНЕ“, по процедура за директно предоставяне на безвъзмездна финансова 

помощ BG05M9OP001-2.004 „УСЛУГИ ЗА РАННО ДЕТСКО РАЗВИТИЕ“ 

  2. Упълномощава кмета на общината да извърши всички последващи действия. 

 

С уважение, 

 

ЖИВКО ТОДОРОВ 

Кмет на Община Стара Загора 

 

  
Изготвил:  

д-р Антония Тодорова  - Н-к-отдел ЗСД 

 

Съгласувал:  

Иванка Сотирова – Зам.-кмет ХД 

Мария Боянова - Гл. юрисконсулт 

 


